

За Веру, Дон и Отечество!

В Сулинском юрте на базе Красносулинской казачьей школы № 10 состоялась военно-спортивная казачья эстафета.

Организатором игры выступили казаки Сулинского юрта во главе с атаманом Сергеем Чернухиным.

Эстафета состояла из трех этапов – строевой подготовки, спортивных дисциплин и полосы препятствий. По итогам состязаний первое место завоевала команда казачьей школы №10, на втором месте оказалась команда Платовской школы и на третьем команда Красносулинской школы №3. Победители награждены кубками, грамотами, медали и памятными призами.



